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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA – JUNHO/2026 

 

1. ABERTURA Aos três do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, em primeira 

convocação às 19h00min e, em segunda chamada, às 19h15min, realizou-se a 

reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal (CPM) do distrito 

Jaçanã/Tremembé. O encontro ocorreu de forma presencial, em conformidade com a 

Lei nº 15.764/2013, o Decreto nº 59.023/2019 e a Portaria nº 

002/PREF/CC/SERS/2020. A condução dos trabalhos foi realizado pelo Coordenador, 

Sr. Luan Alves Nascimento, auxiliado  pela Secretária Adjunta, Sra. Gisele de Lima. 

 

. A redação desta ata é de responsabilidade do Sr.Luan Alves  

. 

2. LISTA DE PRESENÇA 

 

Mesa Diretora: 

 

Coordenador: Luan Alves Nascimento (Presente) 

Secretária: Aline Donario de Almeida  (Ausente) 

Secretária Adjunta: Gisele de Lima (Presente) 

 

Conselheiros Titulares: 

 

1. Aline Donario de Almeida (ausente) 

2. Ana Paula Lima Vidal (Ausente) 

3. Amanda Anete Bueno da Silva (Presente) 

4. Celso Sergio da Silva (Presente) 

5. Cristiane Bezerra dos Santos (Presente) 

6. Genilson Alves da Silva (ausente) 

7. Gisele de Lima (Presente) 

8. Jose Arcanjo de Oliveira Neto (Presente) 

9. Luan Alves Nascimento (Presente) 

10. Lucas Pereira dos Santos (Ausente) 

11. Patricia Gomes Pereira Russo (Presente) 

12. Samuel Cardozo da Silva (Ausente) 

13. Tuany Cristina da Silva Alves (Presente) 
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Representantes da Subprefeitura e Órgãos Públicos: 

 

Kaowana Alves (Comunicação) 

João Vitor Camargo Dias  (Supervisor de cultura) 

Almir Santos de Matos (CET) 

 

 

PAUTA DO DIA 

Devolutivas e encaminhamentos. 

 

Iniciamos com a abertura do coordenador sr.Luan apresentando as autoridades que 

compõem a mesa Sr. João Vitor Camargo Dias (Supervisor de Cultura) e Sr. Almir 

Santos de Matos (CET). O coordenador verificando o quórum regimental declarou 

aberta a reunião. O coordenador deu ciência a todos que a Ata anterior de Maio foi 

aprovada pelo pleno, comunicou sobre a perda de mandato da Sra. Amanda de 

Almeida Coelho Queiroz e da Sra. Yndaya dos Santos Ribeiro e a convocação dos 

conselheiros Sr. Lucas Pereira dos Santos e a Sra. Ana Paula Lima Vidal para assumir 

as respectivas vagas. 

O coordenador Sr. Luan Alves Nascimento passou aos conselheiros e munícipes 

presentes que ainda esse mês será marcada uma reunião extraordinária para análise 

e escolhas das propostas da plataforma participe mais para que entrem no PLOA 

(Projeto de Lei Orçamentária Anual) 2027, o coordenador aproveitou para passar 

ciência que durante a manhã a mesa diretora do CPMJT se reuniu com os 

Interlocutores do CPMJT Sr. Alex Marchiorato (Governo Local), Sr. João Vitor 

Camargo Dias (Supervisor de cultura), com o representante de comunicação da 

subprefeitura Jaçanã/Tremembé, Sr. Clayton Santos dos Anjos (Comunicação) e a 

Sra.Silvia (Assistente de comunicação) para alinhamento da ata do CPMJT e 

sugestão de grupos de trabalhos entre os conselheiros para um melhor funcionamento 

do CPMJT, o Coordenador lembrou os conselheiros que no próximo mês haverá a 

eleição da próxima mesa diretora. 

O coordenador passou a palavra aos conselheiros para que falassem sobre 

demandas dos seus bairros. A conselheira Sra. Amanda Anete relatou um vazamento 

de esgoto na travessa Nova Paulista, na altura do número 1011 ao 1017, que persiste 

há bastante tempo, a conselheira relatou que já foram feitas solicitações anteriores a 

Sabesp e até o presente momento não tiveram o problema solucionado, causando 

mau cheiro, risco a saúde e desconforto aos moradores, a conselheira sugeriu o 

encaminhamento da demanda ao órgão competente para análise e manifestação. Foi 

passada a palavra à conselheira Sra. Tuany Cristina, à mesma relatou que os 

moradores da avenida Antonelo da Messina solicitam a limpeza dos bueiros e 

manutenção das bombas que foram instaladas para drenar as águas pluviais na 

referida avenida, à conselheira foi orientada a abrir solicitação via canais SP156 e 
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após ficou definido o envio de ofício a subprefeitura solicitando o cronograma de 

zeladoria, sob acompanhamento da coordenação do conselho. O conselheiro Sr. José 

Arcanjo questionou a devolutiva de uma demanda na região do Recanto Verde onde 

foi negada uma faixa de pedestre, o Sr. Almir (CET) passou a orientação que é 

necessário entender como foi feito o ofício e o que foi solicitado para entender a 

resposta do referido órgão, pois a solicitação pode necessitar de encaminhamento 

para análise de mais de um órgão. O conselheiro Sr. José Arcanjo relatou que 

moradores solicitaram a ampliação do percurso da linha de ônibus 1764 - Jd.Corisco, 

o conselheiro foi orientado a solicitar uma reunião com a SPTRANS. O coordenador 

Sr. Luan Alves Nascimento passou a palavra aos munícipes, à munícipe Sra. Laís 

relatou que na rua Bem Me Quer existe um terreno onde se tem criação de porcos e 

que os mesmos ficam soltos, à munícipe relatou que a subprefeitura fez a zeladoria 

de apenas metade desse terreno à mesma apresentou fotos do local e protocolos 

abertos e finalizados via canais SP156, ficou definido o envio de ofício à subprefeitura 

que será acompanhado pela coordenação do conselho. A munícipe Sr. Elizete relatou 

a falta de zeladoria no córrego que passa atrás do CEU JAÇANÃ a mesma relatou a 

presença de escorpião no local e o mau cheiro causado pelo esgoto despejado no 

referido córrego, a munícipe aproveitou o momento para solicitar a canalização do 

córrego a mesma relatou a preocupação quanto ao risco à saúde pública. O Sr. José 

Arcanjo relatou a falta de segurança para os pedestres da região do CEU JAÇANÃ, 

apresentou novamente a demanda referente a rua Francisca Espósito Tonetti que dá 

acesso ao CEI onde as Vans não tem a quantidade de vagas necessárias para 

estacionar e aguardar os alunos e os carros param dos dois lados da rua, causando 

um transtorno para quem trafega pela referida rua. O Sr. Almir (CET) orientou que seja 

feita a solicitação de fiscalização e a sinalização para as vans escolares. A munícipe 

Sra. Cida relatou o atendimento precário no CAPS Jaçanã, a mesma relatou que o 

seu filho faz uso contínuo de  medicação e que uma médica não passou a receita e 

que alguns dias após o seu filho teve algumas convulsões, a munícipe relatou que 

tentou contato telefônico na SBCD e que foi mal atendida. A Coordenadoria do 

conselho irá contactar a coordenadoria norte (Adriana) para obter respostas e ficou 

de responsabilidade da coordenação do conselho o acompanhamento. A munícipe 

Nice cobrou o mau atendimento da rede hora certa que fica dentro da subprefeitura 

Santana/Tucuruvi, a mesma relatou que o atendimento acontece dentro de containers 

e que não há espaço necessário para atendimento, a coordenação do conselho irá 

passar a demanda para a coordenadoria norte (Adriana). A munícipe Sandra 

responsável pela casa de cultura e hip hop Jaçanã cobrou o acompanhamento do 

processo SEI n° 6043.2026/0001184-4 aberto pelo  Sr. Alex Marchiorato (Governo 

Local). A munícipe relatou que a GCM de inspetoria do Jaçanã continua visitando a 

sede da casa de cultura de forma intimidatória para que os mesmos desocupem o 

local e que é a subprefeitura que está solicitando. A mesma relatou que o Alex 

Marchiorato (Governo Local) ficou de marcar uma reunião com representantes da 
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casa de cultura, GCM e Subprefeitura Jaçanã/Tremembé, e que aguarda um retorno. 

O Interlocutor Sr. João Vitor explicou para a representante da casa de cultura que a 

casa de cultura precisa se regularizar com CNPJ e documentos que comprovem que 

eles ocupam o local para que possam conseguir o título de posse do terreno. O 

coordenador Sr. Luan Alves seguiu a sugestão dos conselheiros presentes e definiu 

para o dia 15/06 às 19h00 a reunião extraordinária com pauta de estudo preliminar 

das propostas do participe mais PLOA 2027, o coordenador pediu para os 

conselheiros a sugestão de pauta e convites para a próxima reunião ordinária do mês 

de julho de 2027, os conselheiros sugeriram convites para SBCD, Coordenadoria de 

saúde STS, UVIS e CET.  

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 21h  

Jaçanã/Tremembé, 01 de Junho de 2026.  

-------------------------------------------------------------------------------- 

Luan Alves Nascimento - Coordenador do CPM Jaçanã/Tremembé 

-------------------------------------------------------------------------------- 

Aline Donario de Almeida - Secretária do CPM Jaçanã/Tremembé 

------------------------------------------------------------------------------------- 

Gisele de Lima Secretária -Adjunta do CPM Jaçanã/Tremembé 
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